
Результати опитування здобувачів щодо якості організації освітнього 

процесу - СВО "Доктор філософії"(2023р.) 

В опитуванні взяло участь 10 осіб. 

1. На яких курсах навчаються респонденти. 

1курс

1

 
Всі респонденти навчаються на 1 курсі 

 

2. Чи задовольняє Вас якість викладання за данною освітньою програмою? 

так

100%

так

 
Всі респондентів задовольняє якість викладання на освітній програмі 

 

3. Якщо Ви позитвно оцінили рівень викладання за освітньою програмою, що 

саме спричинило таку відповідь? (оберіть декілька) 

 
В цілому, здобувачі вважають, що викладачі стимулюють інтерес до 

освітньої діяльності  

 



4. Які засоби візуалізації, інноваційні та активні методи навчання 

використовуються викладачами на лекційних, лабораторних/практичних 

заняттях? 

50%

10%
10%

30%

демонстрація

презентаційного

матеріалу з

мудьтимедійним

оснащенням

аналіз та

пояснення схем

(опорних

конспектів)

аналіз та

пояснення

таблиць

вирішення

ситуативних

теоритичних та

практичних

завдань
 

За результатами опитування більшість здобувачів серед засобів активізації 

метод навчання називають використання мультмедіа та вирішення 

ситуативних та практичних завдань. 

 

5. Чи вважаєте Ви рівень завантаженістю матеріалами винесеними на 

самостійне вивчення? 

10%

80%

10%

високим

обгрунтованим

низьким

 
80% здобувачів вважають рівень завантаженістю матеріалами винесеними на 

самостійне вивчення обгрунтованим. 

 

6. Чи вважаєте Ви процедуру проведення контрольних заходів прозорою та 

зрозумілою? 



так

100%

так

 
Всі здобувачі вважають процедуру проведення контрольних заходів 

прозорою та зрозумілою. 

 

7. Чи задоволені Ви рівнем освітньої, організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної  допомоги  у ЗВО? 

80%

20%

так

ні

 
Так відповіли 80% опитаних. 

 

8. Чи ознайомлюють Вас викладачі з формами контрольних заходів та 

критеріями оцінювання Ваших знань з дисципліни? 

так

100%

так

 
Так відповіли 100% опитаних. 

 

9. Вкажіть хто надав Вам інформацію про процедуру проведення 

контрольних заходів (залік, іспит)? 



викладач дисципліни

100%

викладач

дисципліни

 
100% здобувачів відповіли, що з процедурою ознайомив викладач 

дисципліни 

 

10. Скільки викладачів найчастіше є присутніми під час складання іспиту? 

10%

90%

один

два і більше

 
90% здобувачів стверджують що на екзамені присутні два і більше 

викладачів 

 

11. Чи відомо Вам про процедуру оскарження (апеляції) отриманої Вами 

підсумкової оцінки з дисципліни? 

так

100%

так

 
Так відповіли 100% опитаних. 

 

12. Чи були Вам відомі випадки подачі апеляційних заяв студентами 

університету? 



ні

100%

ні

 
100% опитаних відповіли «ні» 

 

13. Якщо виникають запитання чи проблеми, до кого Ви звернетесь? 

до завідувача кафедри

100%

до завідувача

кафедри

 
100% опитаних відповіли «до завідувача кафедри» 

 

14. Чи відомі Вам випадки корупції, дискримінації (гендерної, вікової, за 

національністю тощо), сексуальних домагань в університеті? 

ні, невідомі

100%

ні, невідомі

 
100% опитаних відповіли «ні невідомі» 

 

15. У випадку виникнення конфліктних ситуацій студент може 

повідомити про це через 



70%

20%

10%

Скриньку довіри

Надіслати

повідомлення на

електронну пошту

університету, деканату

Звернутися до зав.

аспірантури

 
70% вважають, що зручніше звернутись через скриньку довіри 

 

16. Чи зустрічались Ви з проявом академічної недоброчесності? 

ні

100%

ні

 
100% опитаних відповіли «ні» 

 

15. Яким чином здійснюється перевірка на плагіат кваліфікаційних робіт? 

Використовується спеціальна програма 

перевірки

100%

Використовується

спеціальна

програма

перевірки

 
100% опитаних відповіли «використовується спеціальна програма 

перевірки» 

 

16. Чи вважаєте Ви процес оцінювання різних видів робіт під час вивчення 

дисципліни зрозумілим, справедливим та прозорим? 



так

100%

так

 
100% опитаних відповіли «так» 

 


